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PODER LEGISLATIVO

ATA DA SESSÅO ORDiNARiA DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE

ITAMARi-BAHIA, EM 26/1 1/2025

Aos vlnte e SeiS diaS do m台s de Novemb「o do ano dois mll e vlnte e CInCO aS dezenove

ho「as e trlnta mlnUtOS, (19 30hs) Reuni「am-Se Senho「es vereado「es, na Saia de sess6es

do pien釦o da Camara muniCIPai de ve「eado「es de ltama=-Ba Sob a p「esidencia do

ve「eador p「esidente OzeniIdo Pereira De Andrade" Realizada a chamada nominai dos

ve「eado「es que ass-na「am O i‘∨「O de p「esen?a Aus全ncia do ve「eado「 Ma「∞Io Souza

Ve而cada a exIStenCIa de quo川m 「egimentai inCiusiVe Para deiibe「a「 InVOCando a

p「ote9aO de Deus da Lei e do povo de ltamarl-Ba' O Senho「 p「esidente decla「ou aberta a

p「esente sessao PEQUENO EXPEDIENTE-　a ata foi diSCutlda e ap「ovada

EXPEDIENTE DO DiA- ∞ntOu COm a Seguinte matena, A) P「ojeto de Lei no OO8/2025

Estlma a 「eOeita e fixa a despesa do MuniCipIO de ltama‖ Pa「a O eXe「CicIO flnanCei「O de

2026 e da out「as p「ovIdencIaS Autona do pode「 executiVO, B)・ indicaeao nO O27I2025

SoIicita9aO de "mpeza do c6rrego do B冊O M-Zaei lnacIO, C) indicaeao nO O28I2025

血pianta9aO de pontos de ∞ieta de lixo adequados no Ba旧O AIto do C…Zei「o Auto=a

do ve「eado「 Joao Inacio de Vascon∞ios Neto, ORDEIVI DO DIA- COntOu COm a

seguInte Pauta,A) indicacao nO 26I2025 Coiocado em uma血ica diSCuSSaO e VOta9aO

sendo ap「ovado po「 todos GRANDE EXPEDIENTE-　fo「am escritos os seguinteS

o「ado「es Josafa Rlbei「O De Santana, CumPrImentOu a meSa d'「etO「a na PeSSOa do

p「esldente demaiS Ve「eado「es・ menCiO=Ou OS aVan9OS da cidade citOu a PaVImenta9aO

sendo uma emendo do deputado “Hassan" 「eMndi∞u a faIta de ca19amentO em

aIgumas 「uas na cidade' menCiOnOu O Pat「Olamento da estrada itaman x Nova lbia

sendo uma ob「a do govemo e ate o mOmentO naO fo- eXeoutado o serv‘9O' decIa「ou o

apoio ao deputado federal “Aian Sanches" fez escla「ecimentos do seu posICIOnamentO

na po-itica, Segundo o o「ador esteve ∞∩Ve「Sando ∞m O P「efeitO a 「eSPe-tO da

interven9aO das estradas viona-S do municip-O Josivai Dos Santos F「eitas,

cumprime=tOu a meSa di「etora na PeSSOa do p「es-dente pedlu aten9aO a geStaO a

「espeito da saude do MuniCipiO O qua=em 「ecebido 「eciama96es 「eiatando que esta

havendo faIta de carro e med-caeaO Pa「a PaClenteS' 「eiVl=diCOu a faIta de iiumina9aO em

a-guns pontos na cidade pedindo que a gestao olhe ∞m ca…ho pa「a o povo Ja冊on

Matos SIIva, CumPrimentou o p「esldente pa「abeniZOu OS Ve「eado「es peias 「espectiVaS

indica96es mencionado a limPeZa do no tabo∽S, Segundo o orado「 esteve viSitando a

reforma da unidade de sande Sao Lucas, menCIOnOu a liumina9aO da avenida p「esidente

M台dicI Sendo uma lndica9aO do mesmo, 「efe… a lnterven。aO das est「adas vic‘na‘S do

muniCipIO e 「ePOSi9aO de Lampadas em a印ns pontos na Cidade Ron‘Cle-de AngeIo Dos

santos, CumP…entOu a meSa dI「etO「a na PeSSOa do p「esldente 「eiVi=diCOu da gestao a

falta de interven9aO na …a F「anciS∞一naciO a meSa Se enCOnt「a ∞m bu「a∞ e matOS'

mencIOnOu a lndica9aO do ve「eado「 Joao sendo de avaI'a menC-Onando a 'mPOrtanCia da

IimPeZa, reiVindiCOu a faIta de lium-na9aO nO Ba而o Mexon・ fez 「elato de paorente

transfe=do pa「a Jequie c‘tando a difieuidade de t「ansporte na sande・ 「eivindi∞u a faIta

de lnterven9aO das est「adas viClna'S e POnteS nO mun-Cip-O afImando que o m=niCipIO

esta passa=do po「 um momentO Critl∞ Joao lnaciO De VasconceIos Netoう

cumprimentou o presidente parabenizou os EDIS que ihe 'nte「cede「am mencionando as

「eMndicae6es sendo de 「eIevancia, menCionou a indica9aO de lImPeZa do c6汀egO nO
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PODER LEG|SLATIVC)
Bai「「o Mizae=nacio, Se refewiu a 「eforma da unidade de sadde Sao Lucas sendo uma

indicaeao conjunta com os demais pa「iamenta「es. JoseIito Siiva Ribeiro・ CumP「imentou a

mesa di「eto「a na pessOa do p「esidente foi soiid釦o os demais ve「eadores que ihe

inte「cederam a faIa afi「mando que tem o diaiogo aberto com os secreta「ios o qual tem

pontuado as demandas no municipio e atendido a popula9aO-fez escia「ecimento de

bIoqueios no municipio' menCionou as ob「as em andamento pa「a se「 inaugurada. Sem

mais o「ado「es escritos o senho「 p「esidente 「etomou a paiav「a ag「adecendo a presen9a

de todos e dando po「 ence○○ada a p「ese=te SeSSaO. Aos vinte e seis dias do mes de

Novemb「o do ano dois mil e vinte e cinco, aS dezenove ho「as e t「inta minutos, (19:30

hs). E pa「a consta「, Eu Josenilton Lima De B「ito, SeC’“ad hoc.’digitei a p「esente ata que

ap6s -ida e aprovada vai po「 mim assinada peio p「eside=te e demais ve「eado「es que

assim o deseja「em Itama「i-ba, 26/1 1/2025.

三菱窒三三三三三
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Pauta da sessão ordinária da Câmara Municipal de Itamari Ba 
 
Data: 10 de dezembro 2025 
 
 
Votações dos projetos: 
 
= PL 008/2025 - LEI ORCAMENTARIA ANUAL (LOA) 
 
= PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  001/2025 (concede titulo de 
cidadania) 
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